
2019
Pauta da 9ª Sessão Ordinária

“Unidos por Ipameri”
Adm.: 2019/2020

Câmara Municipal de Ipameri

3ª Sessão Legislativa – 18ª Legislatura

19/03/2019



“I
pa

m
er

i, 
co

m
 s

eu
 la

bo
r m

ai
s 

en
gr

an
de

ce
rá

 G
oi

ás
”.

1

2019

9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 19/03/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 008/2019, de 12/03/2019.

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 058/2019 – A retificação do Requerimento nº 046/2019, que

trata da convocação da Prefeita Municipal, a fim de prestar esclarecimentos

sejam incluídos também, o plano de cargos e salários e transporte diário de

pacientes para a capital goiana;

- Requerimento nº 059/2019 – Em caráter de urgência, a organização de um

mutirão para realizar a limpeza geral de logradouros e passeios públicos, de lotes

particulares, bem como a melhoria do sistema de iluminação pública da Vila

Domingues I e II;

- Requerimento nº 060/2019 – Em caráter de urgência, a realização dos

serviços de limpeza de todo o leito do Ribeirão “Vai e Vem” e dos Córregos do

“Atalho” e “Lava-pés”, no perímetro urbano da nossa cidade.

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seu trabalho:
- Moção de Congratulações ao Jovem Luiz Fernando Felipe dos Santos.
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Convidar o Vereador Jânio Pacheco para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 061/2019 – Em caráter de urgência, a colocação de lombada

de trânsito na Rua Manoel Jesus da Silva, localizada no Bairro “Silvio Lombardi”.

- Requerimento nº 062/2019 – A revitalização do sistema de iluminação pública,

nas partes interna e externa do Cemitério Municipal “Santa Catarina”.”.

Convidar a Vereadora Luciano Carneiro para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 063/2019 – Informações acerca do Plano de Cargos e

Salários do Serviço Público Municipal, bem como do parecer final da comissão

criada para esse fim.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 03/2019, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que “Dispõe sobre normas gerais para a manutenção e

fiscalização dos serviços de pavimentação asfáltica, recapeamento e operação

tapa-buracos no município de Ipameri e dá outras providências”;

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da tribuna, a Ilma. Sra. Grace Helena Daher Ceva

Faria, Presidente da Associação Pestalozzi de Ipameri, para expor sobre aquela

colenda instituição filantrópica.

5. ENCERRAMENTO
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●Próxima Sessão Ordinária do mês de março: 29 (Domiciano Ribeiro), às 19:00

horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de

Qualidade na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências.

(Lei Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).

Para meditar
“Embora ninguém possa voltar atrás e fazer um novo começo, qualquer um pode começar

agora e fazer um novo fim”.
(Chico Xavier)

19 de março – “Dia de São José. Dia do Marceneiro e Dia do Carpinteiro”



REQUERIMENTO Nº 058/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para solicitar:

A retificação do Requerimento nº 046/2019, que trata da
convocação da Prefeita Municipal, a fim de prestar esclarecimentos,
que sejam incluídos também, o plano de cargos e salários e transporte
diário de pacientes para a capital goiana.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de nossa interferência visa atender

a cobrança de ambos os seguimentos da nossa comunidade, para que

interferirmos de alguma forma nestes fatos. Primeiramente, a fim de prestar

informações acerca do plano de cargos e salários dos servidores públicos

municipais, que já tem mais de 2 anos que está sendo elaborado, e ainda não foi

concretizado. Contudo, prestar também informações acerca do transporte diário

de pacientes para a capital goiana.

Diante disso, a situação acima demonstrada justifica plenamente,

legalmente e constitucionalmente a convocação do Sra. Prefeita Municipal, bem

como, caso necessário, acompanhada de profissionais técnicos para

esclarecimentos das providências tomadas pelo Executivo Municipal.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 059/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, a organização de um
mutirão para realizar a limpeza geral de logradouros e passeios
públicos, de lotes particulares, bem como a melhoria do sistema
de iluminação pública da Vila Domingues I e II.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa atender a

reivindicação dos moradores daqueles bairros, tendo em vista que é necessária

uma limpeza geral em todas as ruas, praças, calçadas e revitalização do sistema

de iluminação pública, objetivando manter a limpeza e segurança pública em

ordem.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para os moradores

daquela região, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente

requerimento

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 060/2018

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao PODER
EXECUTIVO, solicitar:

Em caráter de urgência, a realização dos serviços de
limpeza de todo o leito do Ribeirão “Vai e Vem” e dos Córregos do
“Atalho” e “Lava-pés”, no perímetro urbano da nossa cidade.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha lavra tem como finalidade

precípua atender à reivindicação da nossa comunidade, bem como, reiterar o

Requerimento nº 119/2018, de autoria do Vereador Douglas Troncha, que ratifica

à necessidade de medidas cabíveis, no sentido de evitar a ocorrência de

proliferação de pernilongos domésticos em toda a cidade do município de Ipameri.

A incidência de mosquitos ocorre principalmente em córregos e rios

poluídos. Além disso, é favorecida pelas temperaturas elevadas e grande a

grandes ocorrências durante o período de grande pluviosidade.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para que

aprovemos o requerimento proposto.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,

Estado de Goiás.

O Vereador que o presente subscreve, com a adesão

dos demais Vereadores, nos termos regimentais e ao depois de

apreciação plenária, requer a Vossa Excelência o envio dos mais

efusivos votos de congratulações à LUIZ FERNANDO FELIPE

DOS SANTOS, o qual fez parte do time titular do Novo

Horizonte Futebol Clube durante o campeonato 1ª divisão do

Estado de Goiás de 2019.

Nascido aos 08 dias do mês de janeiro de 1998 em

Ipameri. Filho de Adriana Carla de Assis e Rubens Felipe

Martins. Casado com Caroline Silva Nunes. Joga futebol desde

os seus 15 anos, sempre muito dedicado ao esporte.

Participou de vários times da cidade, indo com

muita determinação jogar em grandes times como a experiência

que teve jogando no Botafogo de Ribeirão Preto e também no

Santos.
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Atualmente participava do campeonato goiano pelo

Novo Horizonte, onde soube aproveitar muito bem as

oportunidades que teve, sendo grande destaque.

Graças a sua força de vontade, aliado ao

profissionalismo e seriedade demonstrados nesse período não

poderíamos deixar de agradecer, desejando que encontre em

suas novas atividades, sucesso profissional, e muitas felicidades

junto a sua digníssima família.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às

formalidades, REQUEREMOS que conste na ata da Sessão

Ordinária, e envie a Moção de Aplausos e Congratulações à

LUIZ FERNANDO FELIPE DOS SANTOS, em nome de todos

os parlamentares desta Casa de Leis.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás,

aos 19 dias do mês março do ano de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador Douglas Troncha

Alisson José Rosa de Andrade
Vereador Alisson Rosa

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho
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(continuação da Moção de Congratulações à Luiz Fernando)

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Jânio Pacheco
Vereador

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador Marcelo Godoi

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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REQUERIMENTO Nº 061/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, a colocação de lombada de
trânsito na Rua Manoel Jesus da Silva, localizada no Bairro
“Silvio Lombardi”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo atender à reivindicação dos moradores, visto que os veículos trafegam

em alta velocidade e colocam em risco a segurança de veículos e pedestres

naquele logradouro público.

A falta de sinalização e de fiscalização naquela imediação está

possibilitando aos motoristas e motociclistas trafegarem desrespeitando as leis

de trânsito, bem como expondo os moradores ao perigo iminente.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários e

principalmente aos moradores daquela comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Jânio Pacheco
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 062/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL, solicitar:

A revitalização do sistema de iluminação pública,
nas partes interna e externa do Cemitério Municipal “Santa
Catarina”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo proporcionar a melhoria da segurança e comodidade, nos locais

indicados, aos familiares e visitantes daquele cemitério municipal.

Ressalta-se que a maioria dos sepultamentos são realizados no

final da tarde ou no período noturno, por isso, devido à escuridão no

estacionamento e a fraca iluminação na parte interna, demanda urgentemente, a

melhoria de iluminação pública naquela localidade.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários daquele

campo-santo.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Jânio Pacheco
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 063/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após
ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Informações acerca do Plano de Cargos e Salários do
Serviço Público Municipal, de acordo como o parecer final da
comissão criada para esse fim.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio visa reiterar o
Requerimento nº 001/2018, de minha lavra, bem como dos Requerimentos nº
130/2018 de autoria do Vereador Alisson Rosa e nº 170/2018, do Vereador Jânio
Pacheco, com o objetivo de obter informações acerca da elaboração do referido
plano de carreira, bem como da real situação do mesmo e qual a previsão de sua
efetivação.

O Plano de Carreira mostra-se imprescindível para garantir uma
maior segurança jurídica dos servidores públicos, principalmente para nosso
município, que em algumas categorias, possui um dos menores salários da região
e, ainda, estende pouquíssimos benefícios.

É por esse motivo que solicito com aprovação pelos demais edis, ao
Poder Executivo Municipal, que atenda ao nosso requerimento, que é de extrema
importância para nossos servidores públicos municipal.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de março de 2019.

Luciano Carneiro Machado
Vereador
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